



中共洛阳市委机关报

2018年6月9日 星期六 农历戊戌年四月廿六

多云 部分地区有小雨 17℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15951期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中华人民共和国“友谊勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向普京授予首枚“友谊勋章”

04版

李亚在全市行业部门脱贫攻坚工作推进会议上强调

提升站位 强化担当 履职尽责 推动行业扶贫工作再取新成效

本报讯(记者 李江涛 白云飞)昨日,市委书记李亚主持召开全市行业部门脱贫攻坚工作推进会议,深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,认真落实全市脱贫攻坚第七次推进会议精神,通报2017年全市行业扶贫工作推进情况并部署下一步工作。他强调,要提升站位,强化担当,履职尽责,推动全市行业扶贫工作再取新成效。

会上,市发改委、市人社局、市住建局、市民政局、市卫计委、市金融办、市水务局、市教育局、市交通局、市财政局等部门负责同志围绕所承担工作推进情况、存在问题和下一步打算作了发言。李亚逐一点评,要求相关部门对存在的问题即知即改、立行立改、全面整改,并对做好下一步行业扶贫工作提出明确要求。

李亚指出,行业扶贫是构建“三位一体”大扶贫格局的重要组成部分,是打赢脱贫攻坚战的重要支撑。各行业部门要树立“四个意识”,自觉向习近平总书记看齐,充分认识抓好脱贫攻坚是对政治站位、宗旨意识、工作职责的检验,自觉把行业扶贫工作作为政治责任牢牢扛起,作为政治任务坚决完成,紧盯困难群众所急所需,带着责任和感情开展工作,立足本职、补齐短板、还欠账,使党的扶贫政策精准落地,让群众对脱贫攻坚工作真认可、真满意,为全市打好精准扶贫攻坚战提供强有力的支撑。

就进一步做好行业扶贫工作,李亚强调,要推动任务真落实,围绕政策研究、政策配套、政策宣讲、政策落实抓好政策落地,确保把扶贫政策用足用活用好;围绕资金筹措、资金投向、资金监管

抓好资金使用,确保把扶贫资金用在刀刃上;围绕选好项目、优化服务、加强管理抓好项目建设,确保扶贫项目发挥最大效益。要推动工作真履职,持续深化“一转三推进”,立足职责、咬定目标,围绕促进贫困群众持续稳定增收、改善贫困地区生产生活条件、精准扶贫精准脱贫举措落地履职尽责,实现各项脱贫攻坚任务落地见效。要推动能力真提升,切实转变工作理念,把思想和行动统一到中央提出的“五个转变”上来,更加注重精准帮扶、脱贫质量、攻克深度贫困堡垒和激发贫困群众内生动力;把工作标准,立足行业实际,对照“两不愁三保障”指标体系,逐项分解落实,确保现行标准下的脱贫质量;改进工作方法,转变思维方式和工作方式,吃透情况,遵循规律,抓具体、具体抓,真正扶到点上、扶到根上。要推动作风真过硬,始终重实干,敢于攻坚克难,对重点难点问题“钉钉子”“透竹竿”;多协同,强化合作意识,积极推动各项工作开展;守底线,筑牢思想防线,严把每一道关口,对扶贫领域腐败问题,发现一起,查处一起,绝不姑息。要推动追责真较真,真正强化督察,到基层、到现场、到群众中去发现问题、解决问题;纳入巡察,对问题严重的行业领域要进行专项巡察,对市直单位进行常规巡察时要把行业扶贫作为重点内容;对不作为、工作缓慢完不成任务、突出问题整改不力的,市委、市政府将硬起手腕,用好问责利器,以严格问责倒逼脱贫攻坚责任落实。

在洛的市委常委、副市长参加会议。(相关报道见03版)

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,市委书记李亚会见中央第一环保督察组第五工作组一行。

李亚介绍了近年来我市生态环境建设工作开展情况。他说,“十三五”以来,洛阳按照习近平总书记调研指导河南工作时提出的打好“四张牌”重要要求,把生态环境建设纳入市委、市政府“9+2”工作布局,加快构建生态环境建设体系,坚持精准施策,统筹推进蓝天、碧水、净土、国土绿化、生态修复“五大行动”,实现了生态环境质量明显改善。当前,洛阳污染防治任务依旧繁重。全市各级各部门将深入学习贯彻习近平生态文明思想,树立正确政绩观,不折不扣贯彻落实党中央、国务院和河南省委、省政府部署要求,全面提升生态文明建设水平。洛阳市委、市政府将全力服务、配合好督察组工作,对督察组发现的问题、移交的案件照单全收、即知即改、立行立改、全面整改,确保生态文明建设各项决策部署在洛阳落地生根、见到实效。

中央第一环保督察组总协调人、督察专员杨为民指出,通过走访问询、查阅资料等方式,我们看到了洛阳在生态环境建设方面取得的一些可喜变化,但对标党中央对生态环境建设的最新要求,对标人民群众不断增长的生态环境需要,洛阳进一步改善生态环境也面临着新的更高要求。希望洛阳市委、市政府进一步压实责任,持续打好污染防治攻坚战,推动生态文明建设迈上新台阶。

中央第一环保督察组第五工作组组长朱枬贵,副市长侯占国等参加会见。

李亚会见中央第一环保督察组第五工作组

市政府常务会议研究 中央环保督察“回头看”问题整改工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市长刘宛康主持召开市政府常务会议,研究中央环境保护督察“回头看”交办事项整改情况,部署我市整改工作,并就支持配合保障中央第一环境保护督察组开展“回头看”提出明确要求。

会议指出,此次中央环保督察“回头看”,是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措,是对我市推进中央环保督察整改和污染防治攻坚战成效的深度检验,也是对我们进一步做好环境保护工作和生态文明建设的鞭策与督促。各级各部门要进一步提高政治站位,增强“四个意识”,当“明白人”、做“清白事”,坚决担负起生态文明建设的重要政治责任,扎实做好中央环保督察“回头看”交办问题整改工作,确保人员随叫随到、资料随要随报、案件随交随办。

会议强调,从前期省市暗访和中央督察情况看,我市环保工作中还有不少短板和薄弱环节,一定要树立正确的工作态度,对中央督察组发现的问题,要主动认领,不遮掩、不回避,扎实整改。(下转03版)



志愿服务献爱心 尊老爱幼粽传情

昨日上午,洛阳阳光社会工作服务中心和河南科技大学的志愿者来到市军干七所,向100多名军队离退休老干部和家属送上诚挚的祝福。志愿者和老人们一起包粽子,并将这些粽子赠予市儿童福利院的孩子,让孩子们感受到来自全社会的浓浓温情。

记者 潘都 通讯员 郭盼盼 摄

九旬老党员再次展现科技报国的不变情怀

李俊贤院士捐赠300万元设立创新与帮扶基金

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 张云众)90岁,62年党龄,300万元!昨日,中国工程院资深院士李俊贤捐出300万元设立创新与帮扶基金,再次展现了一名老党员科技报国的不变情怀。“我们全家商量过了,决定把这300万元捐赠给黎明院,希望能为院高层次人才引进和培养,以及离退休困难职工帮扶尽一份心,促进黎明院创新发展、和谐发展。”当天上午9时,李俊贤院士满怀深情的发言一结束,黎明化工研究设计院有限责任公司(简称黎明院)多功能厅里立即响起雷鸣般的掌声。

捐赠仪式很短。李俊贤、丁大云夫妇捐赠的300万元,其中200万元作为黎明院博士创新基金启动资金、100万元作为黎明院困难帮扶基金启动资金。生于1928年的李俊贤,1956年6月加入中国共产党,1995年5月当选中国工程院院士,是我国著名的化工合成专家、国家级有突出贡献的专家、我国火箭推进剂创始人之一、聚氨酯工业奠基者之一、黎明院成立筹建主要人员之一。多年来,李俊贤院士为黎明院的成立、壮大,为我国国防武器装备和航空航天事业壮大发展,为我国聚氨酯工业和精细化工行业蓬勃发展,做出了突出贡献。今年年初,刚刚过完90岁生日的

李俊贤院士偕同夫人丁大云,以两位老共产党员的名义向黎明院党委写信,提出捐赠500万元支持黎明院博士科研创新、帮扶公司离退休困难职工。李俊贤夫妇的举动,在黎明院党员、干部中引发强烈反响。该院党委经过综合考虑,决定接受李俊贤夫妇300万元捐赠。黎明院党委书记杨茂良昨日告诉记者,300万元捐款已打入黎明院专用账户,院里已出台《引进博士培养计划实施方案》《困难帮扶基金使用管理办法》,成立了相关决策、管理、协调机构和办公室,明确了基金的使用对象、申请条件、审批程序等详细工作流程。

杨茂良说,李俊贤院士是黎明院的宝贵财富,是黎明院全体干部职工、全体党员学习的榜样,他身上集中体现了爱党爱国、忠诚使命、锐意创新、甘于奉献、淡泊名利的精神品格,充分展现了一位老前辈科技工作者科技报国的生动实践和忠贞情怀。始建于1965年的黎明院,是国家基于“两弹一星”推进剂集中攻关和战备的需要而组建。如今,黎明院的1个技术研发中心和化学推进剂及原材料、聚氨酯新材料、含氟气体材料、过氧化氢及配套原材料等4个专业板块,均在国内同行业中处于领先地位。

中央第一环境保护督察组 交办群众举报环境问题调查处理情况公示 (第二批)

中央环境保护督察“回头看” 边督边改洛阳情况一览表(6月8日) 02版

中央第一环境保护督察组专门值班电话: 0371-65603600。专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱;邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00~20:00。



6 957650 419482